

恭喜! 河南19岁小将荣获世界技能冠军



鲁静怡获第47届世界技能大赛化学实验室技术项目冠军

北京时间9月16日凌晨1点,法国里昂传来喜讯,河南19岁小将、河南化工技师学院鲁静怡战胜众多世界顶尖选手,获得第47届世界技能大赛化学实验室技术项目冠军,实现了中国在这个项目上金牌的蝉联。第47届世界技能大赛于9月10日至15日在法国里昂举行,来自近70个国家和地区的约1400名选手参加。中国代表团在本次大赛59个项目中,共获得36枚金牌、9枚银牌、4枚铜牌和8个优胜奖,位居金牌榜、奖牌榜和团体总分首位。

□大象新闻记者 付雨涵

中考失利立志学技能

2020年中考失利,鲁静怡来到河南化工技师学院,立志要学习一门技能,用技能报效社会。刚开始选择的是幼教专业,开学报到时犹豫不定,听取学校老师推荐后学习了环境保护与检验专业。

入学教育期间,鲁静怡听同班同学谈论专业,觉得这个专业不好学,便被朋友“说服”想一起退学,去

其他城市学习工程造价。

因妈妈不想让孩子到外地上学,15岁的鲁静怡抱着留下来试试看的态度,继续留在河南化工技师学院求学。此时,恰逢中华人民共和国第一届职业技能大赛开赛之际,刚刚踏上技能学习之旅的鲁静怡第一次听说了技能大赛,第一次了解了那些“技能达

人”的成就,心中默默燃起了向往的火花。

在一年级的時候,因为鲁静怡的化学底子较好,班主任觉得这孩子既有学习能力,又有管理能力,想重点培养她,就替她报名参加了学校的“培优班”选拔,鲁静怡自身也非常努力,不负众望,成功进入了“培优班”学习。

培优班成绩显著

进入培优班之后的鲁静怡,非常珍惜在培优班的机会,开始更加努力地学习,不断进行技能操作训练,在培优班结业考核中她拿到了一等奖。

2021年7月,鲁静怡作为世界技能大赛河南省邀请赛的志愿者,近距离接触到了化学实验室技术项目,看到了参赛选手在赛场上的精彩表现,深深为之震撼。

在学校学习过程中,鲁静怡结识了后来在2022年世界技能大赛特别赛中获得化学实验室技术项目金牌的学姐姜雨荷。正是在这时,她萌生了一个坚定的想法:有朝一日,也能站在技能竞赛的舞台上。

2022年3月份国家集训队来到河南化工技师学院进行集训,鲁静怡获得了在基地学习训练的机会,鲁静怡抓住了此次机会,在2022年4月份的选拔中,她成功地进入了梯队,接下来鲁静怡加强自己的训练,查漏补缺,进行分析改进,终于在2022年10月份学校举行的校集训队选拔赛上以第一名的成绩成功进入校集训队。

2024年3月,鲁静怡在五进一选拔赛中拔得头筹,最终成为代表中国出征法国里昂参加第47届世界技能大赛化学实验室技术项目的正选选手。

在长达3年的备赛时光中,这位坚忍顽强的姑娘,为获得代表国家出战世赛的唯一资格,闯过重重关卡,在实验室和实训场洒下无数汗水,她经历了数不清的坎坷与挫折,最终站上“技能奥林匹克”最高领奖台!

兴业银行开展“金融为民 消保同行”消费者健步走公益活动

为积极响应国家金融监督管理总局联合中国人民银行、中国证监会共同发起的“2024年金融教育宣传月”主题活动,9月14日,兴业银行在北京奥林匹克森林公园南园组织开展以“金融为民、消保同行”为主题的消费者健步走公益活动。此次活动邀请消费者代表和现场社会公众等200多人参与。

通过将消保工作和健步走活动相结合,兴业银行将金融知识以有趣易得的方式传递给社会公众,致力于提升社会公众消费权益保护意识,营造和谐健康的金融氛围。未来,兴业银行将继续秉承“金融为民”初心,不断创新金融教育宣传方式,为构建和谐金融环境贡献更多力量。②

兴业银行与河南农商联合银行 开展反欺诈金融科技合作

近日,兴业银行与河南农商联合银行签订企业级智能反欺诈项目合作协议。双方将共享反欺诈系统、模型、数据等科技力量,共同推动河南区域农商联合银行系统提升防欺诈能力。

今年7月9日,兴业银行与河南农商联合银行签署战略合作协议,全面深化在银团贷款、金融同业、代销业务、国际业务、科技

系统等多个领域合作,聚焦重点领域打造合作样板。

据介绍,下一步,兴业银行将与河南农商联合银行共建项目组,重点围绕涉案账户数压降、反欺诈平台及模型自主掌控、人员体系培养等目标,共同打造科技共建合作的双赢标杆。②

兴业银行首笔牵头代理 自贸区机制下的跨境并购银团贷款成功落地

8月29日,兴业银行成功落地“紫光股份收购新华三”并购银团贷款,助力新紫光集团及紫光股份完成对新华三剩余股权的收购。该笔业务是兴业银行首次牵头代理自贸区机制下的跨境并购银团贷款,是该行发挥“商行+投行”战略优势,赋能新质生产力发展的又一举措。

近年来,兴业银行坚持擦亮“投资银行”名片,在并购、银团、资本市场等领域持续发力,服务新质生产力发展。截至6月末,该行大投行FPA规模4.43万亿元,上半年并购融资投放884.90亿元,市场排名领先,银团融资投放1067.45亿元,同比增长50.88%。②

隐患排查、执勤驻守 筑牢节日消防安全屏障

□大象新闻记者 夏萍

9月18日,记者获悉,“中秋”节日期间,郑州市二七区消防救援大队开展隐患排查、执勤驻守及消防宣传工作,筑牢“中秋”节日辖区消防安全屏障。

前置执勤,守护一方安宁。大队开展执勤驻守及流动巡逻行动,守护重点区域消防安全。一抹蓝色身影,步伐整齐,穿梭在二七商圈、二七万达、郑州树木园、长安古寨等人员密集场所及旅游景区,积极开展执勤驻守工作,以便及时处置各类火灾警情和突发事件。火焰蓝志愿者以实际行动,履职尽责,守护一方安宁,为辖区群众度过一个平安祥和的节日保驾护航。

宣传教育,营造安全氛围。大队火焰蓝志愿者组成10个宣传志愿服务小分队,走进二七商圈、万达广场、樱桃沟长安古寨景区、郑州树木园以及居民小区、沿街门店、社区广场等人员密集场所开展消防宣传教育活动。宣传人员依托消防展板为群众现场讲解消防安全常识,广泛张贴防火宣传海报;同时发动社会单位开展“亮屏播消防”宣传活动,依托亚细亚、友谊大厦

等地标建筑,社会单位户外显示屏、网吧、KTV开机画面,滚动字幕等媒介,全天高频次播放消防安全提示语和公益广告,营造浓厚的宣传氛围。

隐患排查,增加安全砝码。节日期间,大队下辖消防站结合执勤驻守,开展消防安全隐患排查行动。防火巡查期间,大队消防救援人员测试单位固定消防设施是否完好,巡查场所内重点部位、重点区域防护措施是否齐全,并指导提醒各行业场所负责人提升安全意识,落实消防安全保护措施和值班值守等消防安全工作,及时查找整改火灾隐患,保持生命通道畅通,共同维护辖区安全。②



聚焦“二七”消防